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SİLİFKE MESLEK YÜKSEKOKULU
Bu anketi doldran öğrenci sayısı: 253
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GENEL ORTALAMA

SILIFKE MESLEK YÜKSEKOKULU
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Üniversitemizde ögrenim görmekten mutlu musunuz?

Üniversitemizin beklentilerinizi karsiladigini düsünüyor musunuz?

Ögrenim hayatiniza yeniden baslasaniz üniversitemizi tekrar tercih eder misiniz?

Kendinizi.üniversitemizin.bir.parçasi.olarak.görüyor.musunuz?

Üniversitemizi baska ögrencilere tavsiye eder misiniz?

Genel Sorular
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